

印尼雅万高铁中方参建企业抗“疫”保生产

中新网雅加达4月21日电(记者林永传)记者21日从中国中铁印尼雅万高铁项目经理部获悉,新冠肺炎疫情暴发以来,该项目部在做好疫情防控工作同时,全力推进雅万高铁项目建设。

据中国中铁印尼雅万高铁项目经理部副总经理胡启昇介绍,截至目前,该项目经理部1000多名中方人员和3000多名印尼方人员均未发生疑似或确诊新冠肺炎病例;今年一季度完成产值超1亿美元,一些长期阻碍项目施工问题取得突破性进展。

3月初印尼首次发现新冠肺炎确诊病例后,该项目经理部就确定“确保1000多名中方员工零感染、力争3000多名印尼方员工零感染”目标。

“严卡生活区防线、严控工作区防线、严管外出防线,全力保障项目人员安全”,胡启昇介绍说,该项目部对生活区定时定点彻底消毒,严格管控食堂食品卫生,员工工余时间严禁外出;对办公

场所和施工现场等工作区加强消毒和防范,所有进入工作区域人员必须佩戴口罩并进行体温测量和记录。采取全封闭施工严防项目外输入病例;禁止非公务外出,公务外出严格按照规定做好防护和相关记录,疫区归来员工严格进行观察和隔离。

该项目经理部还与印尼当地医院合作设置两个工地诊所解决员工一般病痛问题。

截至目前,该项目经理部全体中方人员和印尼方人员均未发生疑似或确诊新冠肺炎病例。

在做好疫情防控同时,该项目部最大限度降低疫情对项目施工生产影响,做到疫情防控和施工生产两手抓两不误。

坚持国际化和属地化,大量招聘当地人员以

解决中方员工不能返岗问题,确保施工生产处于正常状态;优化资源配置,确保控制工程和重难点工程施工进度。

今年一季度,在近四分之一中方人员节后不能返岗情况下,该项目部现场生产正常进行,完成产值超1亿美元;一些长期阻碍项目施工的问题取得突破性进展。目前,中国中铁管段内路基、桥梁、隧道、车站等工程和生产都在积极推进。

近日,中国驻印尼大使肖千与雅万高铁中方参建企业召开应对新冠肺炎疫情视频会议,肯定该项目部疫情防控和生产建设成效。(完)

来源:中国新闻网
责任编辑:黄钰涵



图为中国中铁印尼雅万高铁项目部隧道施工。中国中铁印尼雅万高铁项目部供图



图为生活区定时定点消毒。中国中铁印尼雅万高铁项目部供图



图为进入工作区域人员必须佩戴口罩并进行体温测量和记录。中国中铁印尼雅万高铁项目部供图



图为“卡脖子”工程开始施工。中国中铁印尼雅万高铁项目部供图

国务院港澳办 坚定支持香港警方 依法拘捕黎智英等犯罪嫌疑人

针对香港警方4月18日以涉嫌非法集结罪等罪名拘捕黎智英、李柱铭等15人,国务院港澳办新闻发言人21日应询表示,坚定支持香港警方依法拘捕黎智英等犯罪嫌疑人。

有记者问:部分被捕者和反对派人员认为这次拘捕是政治检控,是对不同政见和民主运动的打压。美国国务卿蓬佩奥、众议长佩洛西等政要发声予以谴责,称中方违背《中英联合声明》所做承诺,香港民主与人权受到攻击。英国外交部发言人

表示关切,并称希望任何逮捕行动和司法程序都以公平透明方式进行。请问您对此有何看法?

发言人应询表示,香港警方根据调查的事实及获得的证据依法对黎智英、李柱铭、李卓人、梁国雄、何俊仁、吴靄仪等15名犯罪嫌疑人予以拘捕,这是维护香港法治、秩序和社会正义的正常执法行动。我们坚决支持。

发言人说,我们注意到,美英政府和一些政客对此异常关注,急不可待

地跳出来三道四、妄加评论,将这些人组织、策划、参与“非法集会”美化成行使言论集会自由的民主行动,完全无视有关非法集会游行演化为极端暴力活动的客观事实,公然为他们的违法犯罪行为开脱罪责,却将警方的正当执法行为污蔑为“政治化执法”,甚至公然要求警方撤销有关控罪,并借口《香港人权与民主法》向香港警方和司法机关进行政治施压。这是对香港人权和法治的肆意践踏,是对香港特区司法独立和

高度自治权的公然干预,是对我国内政和主权的粗暴干涉,也再次暴露了美英势力为香港一些反中乱港势力撑腰打气的政治图谋。我们对此表示强烈谴责和坚决反对。

发言人强调,香港是中国的香港。对于中央关于香港事务的评论,香港一些反对派和激进分子动辄诋毁为“中央干预香港高度自治”,却对外部势力针对香港内部事务包括警方和律政司执法、法院判决的干预举动熟视无睹,安之若素,甚至主动

乞求外国启动对港制裁,如此是非颠倒、“双重标准”,岂非咄咄怪事!

发言人表示,法律是神圣的,法律面前人人平等。任何人都没有法外特权,违法者必须依法受到追究。我们将继续坚定不移支持香港警方严正执法,支持香港司法机关公正司法,坚决反对任何外部势力以任何形式干预香港事务,坚定不移维护国家主权、安全、发展利益和香港长期繁荣稳定。